Stadt Alsdorf Der Bürgermeister



Einwilligungserklärung zur Verarbeitung Personenbezogener Daten

Im Rahmen der Durchführung des Vorgarten-Wettbewerbs erhebt und verarbeitet die Stadt Alsdorf, Der Bürgermeister, Hubertusstr. 17, 52477 Alsdorf Ihre im Teilnahmeformular angegebenen personenbezogenen Daten zur Benachrichtigung der Teilnehmer/innen.

Ihre in diesem Zusammenhang zu verarbeitenden personenbezogenen Daten sind zweckgebunden, das heißt, sie werden ausschließlich für den Zweck verwendet, für den sie erhoben worden sind. Eine Weitergabe Ihrer Daten erfolgt ausschließlich zur öffentlichen Bekanntgabe der Gewinner des Vorgarten-Wettbewerbs (Name, Wohnort).

Mit dem Absenden des Teilnahmeformulars erteilen Sie der Stadt Alsdorf die Einwilligung gemäß Art. 6 Absatz 1 Buchstabe a) der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) für die erforderliche Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für den vorgenannten Zweck.

Die Abgabe der Einwilligungserklärung ist freiwillig und kann jederzeit ganz oder teilweise ohne Angaben von Gründen für die Zukunft widerrufen werden.

Der Widerruf ist per E-Mail zu richten an: vorgartenwettbewerb@alsdorf.de oder postalisch an: Stadt Alsdorf, Klimaschutzmanager, Hubertusstr. 17, 52477 Alsdorf

Die erfassten personenbezogenen Daten werden nach dem Ende des Vorgarten-Wettbewerbs unwiderruflich gelöscht.

Auf Ihre Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Sperrung und Widerspruch bezüglich der Verarbeitung der erfassten personenbezogenen Daten gem. der Art. 15-21 der Datenschutzgrundverordnung wird an dieser Stelle ausdrücklich hingewiesen.

Die rechtlichen Grundlagen bzw. Voraussetzungen werden durch den Datenschutzbeauftragten der Stadt Alsdorf geprüft und überwacht. Bei Fragen können Sie diesen wie folgt kontaktieren:

Christian Dankers Hubertusstr. 17 52477 Alsdorf

E-Mail: Datenschutz@Alsdorf.de

Bei Beschwerden über das Vorgehen der Stadt Alsdorf in datenschutzrechtlichen Angelegenheiten können Sie die zuständige Aufsichtsbehörde direkt Kontaktieren:

Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen Postfach 20 01 44

40120 Düsseldorf Tel.: 0211/38424-0

E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de

Mit dem Absenden des Teilnahmeformulars willigen Sie ein, dass Ihre Daten zum oben aufgeführten Zweck erhoben und verarbeitet werden.